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Pe 31 mai, la Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc o vizită de studiu
din partea absolvenților celei de-a șasea ediții a programului „Acțiune pentru Justiție” lansat de
Asociația Obștească "Acțiune pentru Justiție" (APJ), cu susținerea oferită de către Fundaţia Hanns
Seidel - Republica Moldova.

Reprezentanții APJ au fost salutați de către Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, după care au
participat la o lecție interactivă prezentată de Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare
și instruire din cadrul AGEPI. Această lecție s-a concentrat pe aspecte mai puțin cunoscute și mai
profunde ale domeniului proprietății intelectuale.

În final, vizita de studiu la AGEPI a oferit absolvenților programului "Acțiune pentru Justiție"
oportunitatea de a se familiariza cu sistemul național de protecție a proprietății intelectuale și de a
înțelege importanța acestuia în contextul dezvoltării societății și economiei.

De asemenea, vizita de studiu a consolidat și mai mult colaborarea între AGEPI și APJ. Acordul de
colaborare recent semnat între cele două entități demonstrează angajamentul lor comun în
promovarea și protejarea proprietății intelectuale în Republica Moldova. Prin eforturile comune,
AGEPI și APJ își propun să valorifice potențialul intelectual și material pe care îl dețin, contribuind la
crearea unei culturi a respectării drepturilor de proprietate intelectuală în rândul membrilor APJ și în
întreaga comunitate.

Acțiune pentru Justiție este platforma națională de formare a tinerilor juriști și lideri politici, ce are
drept scop formarea profesională și personală prin intermediul educației nonformale și relaționarea
cu instituții și actori din sistemul de drept. Unul dintre obiective este dezvoltarea unei rețele de tineri
activi, cu un înalt nivel de profesionalism și integritate în cariera ce o vor urma.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/16504  
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